
 

 

Informace k cestě- Portugalsko 

12.10-16.10.2021 
 

Sraz na parkovišti za stanici Opatov 12.10. ve 12:00 hod.  

Na parkovišti Vás bude očekávat řidič Filip Krňanský 777103899 s bílím minivanem zn. Ford 
Custom 

Přesun z Prahy do Vídně. 

Přepravce – Ryanair 

Vídeň-Faro,12.10.2021- FR2364 

20:05-22:40 

Faro – Vídeň, 16.10.2021 FR2365 

15:00-19:25 

Zavazadla – pokyny pro Ryanair: každý máte zaplacené 
máte 2 kabinová zavazadla – kufr na kolečkách 55x40x20 cm max.10, jednu kabelku/baťoh 
40x20x25. Odkazuji se na linku: 

https://help.ryanair.com/hc/en-us/articles/360017825358-Priority-2-Cabin-Bags 

 

Pravidla ohledně tekutin na palubě letadla. Prosím dodržujte dané limity. Týká se to 
zejména drogerie, pití, léků:  

• Převážené tekutiny musí být v obalech o maximálním objemu 100 ml. 

• Veškeré tekutiny musí být uloženy v jednom průhledném uzavíratelném plastovém 
sáčku o maximálních rozměrech 20 x 20 cm a celkový objem přepravovaných tekutin nesmí 
překročit 1 litr. 

• Sáček musíte být schopni zcela uzavřít a uložit do svého palubního zavazadla                       

• Sáček s tekutinami je nutné při bezpečnostní kontrole vyjmout z palubního zavazadla 
a předložit k samostatné kontrole 

• Můžete převážet tekutý lék v množství potřebném pro svůj let. Tento lék se nemusí 
vejít do průhledného sáčku, ale měli byste jej mít připravený k letištní bezpečnostní kontrole. 

Vašim průvodce na stáži bude Katka Klugová, která Vás bude doprovázet na návštěvě ve 
školách. 

https://help.ryanair.com/hc/en-us/articles/360017825358-Priority-2-Cabin-Bags


 

 

Prosím každého účastníka, aby si před cestou udělal PCR test.  

Covid  
Aktuálně dle nařízení, které se uvádí na webu mzv.cz je nutné se prokázat Digitálním Covid 
pasem (stáhnete si ho na webu: https://ocko.uzis.cz/ ). 
-ukončená vakcinace (14 dnů od poslední dávky)  
-nebo pro neočkované PCR test platný 72h s certifikátem v angličtině 
Více na stránkách: 
https://www.mzv.cz/lisbon/cz/viza_a_konzularni_informace/informace_pro_cesty_a_pobyt
/informace_k_cestovani_ceskych_obcanu_do.html 
 
Každý účastník musí mít vyplněný PLF – portugalský příjezdový formulář – kterým se 
prokáže u nástupu do letadla. K vyplnění odkaz zde: https://portugalcleanandsafe.com/pt-
pt/passenger-locator-card 
 
Návrat do ČR je pro očkované s platným Digitálním Covid pasem – ukončená vakcinace (14 
dnů od poslední dávky), pro neočkované je nutné udělat test před odjezdem a po návratu je 
nutné se otestovat PCR testem. 

Každý si musí vyplnit před návratem český příjezdový formulář https://plf.uzis.cz/ . Před 
návratem se rozumí nástup do letadla ve Faru.  

PROSÍM PROTO NEOČKOVANÉ ÚČASTNÍKY O NAHLÁŠENÍ NA MAIL, ABYCHOM VĚDĚLI 
ZABEZPEČIT TESTOVÁNÍ PRO NÁVRAT DO ČR. 

Osoby, které přilétají na vídeňské letiště Schwechat jsou povinny bezodkladně odcestovat do 
ČR.  V takovém případě nemají povinnost předkládat v Rakousku PCR test na koronavirus, ani 
jít v Rakousku do karantény. Za bezodkladné odcestování se považuje odjezd nejbližším 
vlakem či autobusem nebo autem. 
 
Přesun z Vídně do Prahy je zabezpečem stejným transportérem. 
 
Časový posun je o jednu hodinu méně než v Praze 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://ocko.uzis.cz/
https://www.mzv.cz/lisbon/cz/viza_a_konzularni_informace/informace_pro_cesty_a_pobyt/informace_k_cestovani_ceskych_obcanu_do.html
https://www.mzv.cz/lisbon/cz/viza_a_konzularni_informace/informace_pro_cesty_a_pobyt/informace_k_cestovani_ceskych_obcanu_do.html
https://plf.uzis.cz/


 

 

UBYTOVÁNÍ A JÍDLO: 

Hotel: Aqua Ria Boutique Hotel 

https://aquariaboutiquehotel.com-hotel.com/ 

Každý den máte zabezpečené snídaně v hotelu, dále obědy formou sendwičů nebo wrapů 
(jelikož ve školkách není možnost teplých obědů), večeře jsou teplé formou bufetu. 
Podrobnosti k večeři Vám sdělí delegát na schůzce po příletu. 

Máte sjednané cestovné pojištění od Evropské pojišťovny- K moři + připojištění ERV Extra. 
Z pohledu pojišťovny je stáž považovaná za pracovní cestu. Pojistné podmínky si můžete 
přečíst na odkazu: https://www.ervpojistovna.cz/cs/k-mori#anchor_highlight_title_11 

Přehled informací k cest. pojištění v souvislosti s Covid: 
https://www.ervpojistovna.cz/cs/information-covid-19 

Informační schůzka před výjezdem se uskuteční ve čtvrtek 30.9.2021 v 17:00 na adrese 
Donovalská 51 v budově Mateřské školy Donovalská (oranžová zateplená budova). 

Na schůzce si projdeme organizaci výjezdu, dostanete podrobné instrukce ke psaní zprávy.   

Nejbližší autobusová zastávka je Benkova (ze směru Chodov) nebo Chodovská tvrz (ze směru 
Opatov). Vstup do kanceláře je ze zadní strany budovy MŠ, blíž k parku. Pokud budete mít 
problém kancelář najít, volejte 77 67 26 654. 
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HOSTITELSKÉ ŠKOLY 

Školy povolují návštěvy v čase vyučování, všichni musíte mít roušky, nesmíte mít blízkou 
interakci s dětmi, dodržovat rozestupy a dodržovat hygienu.  

Ve venkovních prostorech platí podobná pravidla. Katka Klugová Vám pravidla pohybu na 
veřejnosti představí podrobněji pro příjezdu. 

Domluvené školy pošlu dodatečně mailem. Jsou zatím v jednání.  
 
Součástí pedagogického programu jsou pravidelné breefinky 
s delegátem. O víkendu společně projdete Vaše očekávání, 
témata a odborné okruhy které Vás zajímají. Účelem 
breefinku je vzájemné obohacení a inspirace co všechno si 
můžete všímat a prozorovat, sdělování postřehů a vzájemné 
obohacení v rámci skupiny. 
Obdržely jste od koordinátora formulář Zprávy stáže. Zpráva 
je součástí povinné dokumentace. Vyplněné zprávy mi zašlete 
nejpozději do 2 týdnu od skončení stáže. Zprávy se po novém 
mají týkat jenom dětí s OMJ. Podrobnosti o Zprávě Vám 
vysvětlí Lenka na informační schůzce. 
 
Společnost Stáže Evropa s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu programu a transferů kdykoliv po 
dobu stáže. Zmeny v letecké dopravě, zpoždění, kotroly, zavazadlové podmínky a přesuny 
nelze ovlyvnit nebo přizpůsobit potřebám účastníků stáže, řídí se podmínkami a pravidly 
leteckého dopravce. 
  
Přejeme hezkou stáž! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


